

创新宣传手段 做精亮点特色 讲好新时代职教发展“枣职”故事

枣庄职业学院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,秉承“思想引领、立德树人”的宣传理念,紧紧围绕全市“强工兴产、转型突围”和学院“四抓两树”活动,精心打造党建特色品牌,深入挖掘整理校园优质新闻素材,推出了一系列有创意、有特色、有影响的新闻宣传内容,彰显了以党建引领实现业务提质增效,为学校创新高质量发展汇聚了强大正能量。

以政治建设“铸魂” 激活理论学习“动力源”



学院聚焦思想能力作风建设,党风廉政建设等年度重点任务,聚焦“一个中心、两个平台、三项组织生活、四种学习教育”开展了自上而下学习教育:一个中心即学院党委理论学习中心组学习,学院党委领导班子先学一步、学深一层,以点带面促进全院党支部的学习;两个平台即灯塔在线和学习强国线上学习平台,引导党员干部和师生群众“掌上”学;三项组织生活,即用好“三会一课”“第一议题”和主题党日等开展集中学习研讨,严肃纪律,创新形式,推动学习走深走实;四种学习教育渠道,即制定了小微书堂“一二一”学

习法、工匠文化博物馆现场教育,成立了校园宣讲队伍,定期邀请专家来院做宣传文化思想和意识形态专题培训,促进能力水平全面提升。通过科学规划、分类推进、精准施策,为党员干部注入思想理论学习的“源头活水”。

以组织建设“聚力” 筑牢宣传队伍“强堡垒”



建立四支宣传队伍,充分调动师生做好新闻宣传工作的积极性:成立了一支5人专职运营推广团队,负责宣传信息策划、编发、审核、评价,确保信息“新、快、准”;选拔了一支24人核心信息员骨干队伍,夯实信息推广基础;组建了一支由二级单位主要负责人组成的24人信息

审核队伍,筑牢信息安全底线;成立了一支24人舆情监测队伍,对微信公众号运行情况进行大数据分析,实施“日处、日清、日报”,不断提升信息宣传工作水平。四支队伍以“两树”为抓手,将宣传工作融入服务枣庄经济发展大局,结合“职普融通、产教融合、科教融汇”,围绕鲁南产学研协同创新示范区建设和国家“双高计划”院校建设战略目标,精心策划做好正面主题宣传。

以品牌建设“赋能” 交出枣宣高质“好答卷”

学院搭建了多个媒体实践育人平台,以学院微信公众号、学院官网为中心,构建具有枣职特色的“2+x”融合传播矩阵,做到“热点即时推,天天有新闻”。依托两个媒体宣传主阵地,高标准打造了融媒体中心,建设了VR线上工匠文化博物馆,通过抖音、今日头条、大众网、齐鲁壹点等媒体,不断增强对外影响力。同时,以党建品牌为抓手,打造“枣职红石榴”“智慧校园”“书香枣职”等业务子品牌,推动党建业务融合发展。2023年学院宣传工作在全省84所高职高专学校考核中位列17名,荣获“山东最佳品牌影响力高校”,“枣庄职业学院”微信公众号获评“山东教育融媒

TOP100优秀教育账号”,入选教育部第一批职业院校数字校园建设试点单位、省智慧教育示范校创建单位、省教育融媒体建设试点单位,获评省教育系统新闻宣传工作、党委(党组)网络安全先进单位。



学院党委宣传部将以“‘舆’你同行,唱‘靓’枣职”党建品牌为抓手,坚持以文化人、以文育人、以文立心、以文铸魂,持续加强正面宣传和舆论引导,唱响主旋律,壮大正能量,以枣职正能量带动宣传大流量,让党旗高高飘扬在枣职健康、充满活力的主流思想舆论阵地上,为创建国家“双高计划”院校建设做出应有贡献。

礼赞新时代,书香润齐鲁 枣庄职业学院举办第二届读书朗诵大赛



在“七一”到来之际,学院举办了“礼赞新时代·书香润齐鲁”第二届读书朗诵大赛暨教职工读书朗诵交流活动。枣庄市第一代播音主持人、原枣庄电台首席主播、枣庄市演讲朗诵学会专委李园出席活动,学院宣传部、学生工作处相关负责同志参加活动。

活动中,来自各系(院)、部门的选手围绕主题,深情朗诵了《追寻红色记忆 传承青年先行》《相机上的红丝绳》等作品。他们或慷慨激昂、或低沉婉转,用真挚的情感和生动的语言表达了对祖国的热爱和对新时代的赞美。观众们被选手们的精彩表现深深打动,不时报以热烈

的掌声。

随后,李园与师生们进行座谈交流,对选手们进行了细致的点评,赞扬了选手们在朗诵技巧、情感表达和舞台表现等方面的出色表现,同时也指出了他们在某些细节上存在的问题。

此次活动的成功举办,不仅丰富了校园文化生活,更提升了师生的综合素质。下一步,学院将继续秉承“爱读书、读好书、善读书”的理念,进一步叫响做实职工书屋品牌,积极持续推进书香枣职建设,为全民阅读的高质量发展贡献力量。(孙瑜 王乐韬)



枣庄职业学院举办家风家教宣讲活动



近日,学院开展家风家教宣讲活动。

活动中,与会人员集体观看了主题短片。学院教师深情朗诵《海棠花祭》《焦裕禄女儿写给离世父亲的家书》,共同体悟红色家书背后浓厚炽烈的初心使命。学院机关第七党支部书记李玉婷以《继续上好家风建设“必修课”》为题,从新时代家风建设的形成逻辑和内涵创新、关于家风建设的案例及启示、新时代家风建设的路径选

择三个方面给大家讲授了一堂生动的党课。全国“最美家庭”代表孔令霞应邀讲述了她婚姻家庭辅导的经验及家庭教育中的幸福秘籍。学院教师带来诗朗诵《等待》,为新中国的核事业奉献青春和热血的“两弹元勋”邓稼先和妻子许鹿希的故事令人潸然泪下。

最后,学院教师深情朗诵原创诗歌《良匠名师 共筑辉煌》,凝聚起拼搏进取、勇于担当的力量,推动学院跨越赶超高质量发展。(张宏 王乐韬)



枣庄职业学院开展离退休干部“送学上门”活动



近日,枣庄职业学院开展离退休干部“送学上门”活动。活动中,工作人员为老干部送发《简明问答》等学习资料,与老干部们一起学习交流教

育的重要意义。同时,详细了解他们的身体和生活状况,认真听取老干部对基层党建、学校发展等方面的意见建议。

活动后,离退休干部党支部书记在小区林荫下为青年学生代表作专题党课,以自己的亲身经历、切身体会,讲述了学校的发展历程、老一辈“枣职人”为学校发展贡献青春、智慧的故事,与青年学生共同追忆峥嵘岁月,激励新时代青年积极投身到党和国家建设的伟大事业上来。